



# 嘉玲想得仙姐指導



▲嘉玲表示本身是粵劇愛好者

【大公報訊】記者溫穎芝報道：《領賢慈善基金慈善晚宴》昨晚舉行，劉嘉玲、陳奕迅（Eason）與太太徐濠縈、白雪仙、陳寶珠與胡兵等出席。

嘉玲今年首年與基金合作，她表示本身是音樂和粵劇的愛好者，又曾接觸過京劇、崑曲等，她認為廣東粵劇要慢慢欣賞，她以前都試過粉墨登場做大戲，將來如果有機會也想再試，但相信要花很長時間準備。

嘉玲又想跟誰合作演粵劇呢？她坦言最想得到仙姐（白雪仙）的指導，因為沒看過她在台上演出，只知道仙姐在各方面都要求很高，見到她也不敢跟她講說話。嘉玲說：「論資排輩也未到我，不敢亂走到她的身邊。」

## Eason笑太太不懂溝通

陳奕迅以青年大使身份到場，提到太

太徐濠縈要求他減肥和戒煙，才肯再生BB。他坦言太太指因為對記者沒話題才亂說。Eason承認太太好關心自己的健康，笑指太太是運動員，不懂得跟記者溝通。之後阿徐抵達，Eason即開玩笑向太太道：「你不要過來，今日有我搞掂。」場面搞笑。

早前有傳Eason患有都市病，他表示近期好少見記者。太太是否因他膽固醇過高弄補品給他吃？Eason指也不是什麼補品，而太私人的事不說了。那是否不再生BB？Eason笑言這個不跟大家分享，有就有，沒有就沒有。

## 寶珠姐謙稱沒資格教人

問到寶珠姐有否指點一下小朋友？她指自己沒有資格，她仍在學習中，怎會去教人，但也希望粵劇能薪火相傳，始終是文化遺產之一。

另外，胡兵早前上日本綜藝節目，被網友狠批他炫富，他指自己好無辜，被人寫成這樣子。多年來他也是這樣穿衣，做藝人不可能低調，最重要自己開心，不會介意別人批評。

►寶珠姐希望粵劇能薪火相傳



► Eason 承認太太很關心自己的健康

▼胡兵指不會介意別人批評



▲左起：四個小生——修哥、曾江、四哥及Joe Junior昨早飛往俄羅斯「旅行」

►貪靚的四哥帶了四箱衣服，笑言連襪底的衫也拿了出来



# 四個小生未出發先互室

【大公報訊】記者吳珊珊報道：胡楓（修哥）、曾江、謝賢（四哥）及Joe Junior昨早與攝製隊出發往俄羅斯，為無線節目《四個小生去旅行》進行兩星期的拍攝工作，但因俄羅斯的天氣欠佳，他們的航班延至下午才起飛，但Joe Junior因一早已出門，只好與太太及姨仔在機場嘆茶，然後再會合三位小生。

四位小生甫見面即互室，修哥直言清晨六時許已起床準備出發，四哥則調整晚沒睡，曾江即室他：「他不敢睡，怕起不了床。」貪靚的四哥透露帶了四箱衣服前往，笑言連襪底的衫也拿出來，修哥即笑他準備移民俄羅斯，曾江就說自己只帶了一個背囊，因在俄羅斯的小

三會照顧他，問他們會否趁機欣賞俄羅斯美女？四哥說：「不用看，她們周街走，不要問我關於女人的事，我現在對女人沒興趣！」修哥即爆料說：「他真的對女人沒興趣，只對一個有興趣！」曾江也插嘴：「是一天一個！」

## 四哥否認早前「通波仔」

之前有傳四哥做「通波仔」手術，故一度擔心會影響行程，但他否認道：「我幾時有波界人通，我有胸唔，冇波。（是很久之前做『通波仔』？）沒事的，坐飛機有乜所謂。（但此行你們要接受太空人訓練？）不知是否准許我們玩，要驗身的。」四哥又稱他們三位會好

好照顧曾江，因他是首次參與節目，曾江即大讚四哥上次講的粗口幾好聽，有娛樂性又有音樂感。修哥表示今次一定不會坐熱氣球和拖獅子老虎，四哥笑言那是沒牙的老虎，修哥笑謂：「沒牙還可以考慮，有牙就不要搞我，因為好像他們兩個（曾江、謝賢）那樣沒人性，說不定會噉我一啖。」

昨日見曾江走路一拐一拐，他坦言患了痛風數十年，由於吃藥後人會變弱，故昨日他停服，去到當地才再服藥，問到可擔心行程太辛苦令痛風加劇？他說：「有什麼辛苦，走不動就不走囉，不可以硬來，我只要求我自己，最多盡力而為，但也不可太辛苦。」

►左起：楊羚、吳詠虹、邵仲衡和李麗珍昨日重聚，講述拍攝《大時代》的感受



## 「鋒味曲奇」募捐助智障童

【大公報訊】記者溫穎芝報道：謝霆鋒最近努力做公益，希望通過「和謝霆鋒一起做公益」的活動，讓更多智障兒童得到更好的幫助。

此次公益衆籌活動，霆鋒親自研發的不同口味的限量版公益定製款愛心小熊

「鋒味曲奇」，作為回報分享給愛心人士。

霆鋒希望通過自己的行動，鼓勵更多朋友加入到支持公益的隊伍中來。慈善公益不是固有的形式感，而是實實在在、力所能及的行動。希望大家都能找到適合自己的做慈善的形式，並帶動更多的人一起將做公益慈善變成習慣。

作為愛心大廚，霆鋒也非常樂於把美味跟大家分享，他說：「如果把美食跟慈善結合，那所帶來的幸福感也一定會加倍；我認為做公益很簡單，就是每個人

都為他人做一些力所能及的小事。」霆鋒指自己擅長烹飪美食，他願意把親手製作的限量版公益定製款愛心小熊鋒味曲奇與有愛心的人士分享。

## 888盒限量定製版

在六月為期三十天的活動時間裡，霆鋒將提供八百八十八盒限量定製版愛心小熊鋒味曲奇、親筆簽名公益證書、見面禮等回報給支持項目的愛心人士，並將籌得全部款項捐給「愛德基金會」，幫助智力殘障群體「喜憨兒」學習烘培，使之能夠有一技之長。霆鋒將會在七月出席該公益衆籌項目線下活動，並與愛心網友粉絲合照等。

霆鋒剛推出的獨門炮製「鋒味曲奇」，曲奇的用料和製法全由霆鋒包辦，曲奇以酸甜苦辣為概念，是全新的曲奇品牌。一盒曲奇包含四種口味，有甜酸苦辣，有別於一般的曲奇。霆鋒表示：「分享美食的同時，我們還可以幫助他人，想想就有滿滿的幸福感。」

霆鋒今次特別為需要關心的自閉症兒童和腦癱兒童募集善款，他說：「他們中的很多孩子是一個家庭乃至城市的未來，我希望可以盡到自己的一分力來幫助和喚起人們對這個特殊人群的關注。今年我終於可以用自己的興趣，以廚藝和美食去幫助別人，我希望今後有更多機會，以不同方式去幫助更多有需要的小朋友。」

►霆鋒將提供888盒獨門炮製曲奇餅作慈善用途



## Jocelyn 為尼泊爾災民籌款

【大公報訊】記者吳珊珊報道：名模Jocelyn與老公Anthony前晚在中環舉行慈善籌款活動，透過拍賣及慈善晚宴為尼泊爾地震災民籌款，除了名模好友Rosemary、樂基兒和陳嘉容等到場支持外，同公司的汪圓圓亦有出席。Jocelyn多謝衆多好友出席支持，而今次活動只籌備了兩星期，希望大家慷慨解囊，所有善款會100%捐去尼泊爾。問他們可會到當地探訪？Anthony表示尼泊爾對他們來說是一個特別的地方，所以也希望再去，但地震摧毀了當地，他們之前在當地興建的學校也已倒塌，幸好所有學生均安全，令他們覺得一定要為災民做一些事情。Jocelyn又透露他們很多朋友當晚都有買枱，又有很

多品牌捐出首飾及手表作慈善拍賣，希望可籌得四十萬。

甄子丹姨仔汪圓圓與表妹湛琪清前晚結伴出席，圓圓透露身邊的數名保鏢都是尼泊爾人，故覺得與自己很密切，雖然保鏢們在當地的親戚都無恙，但遠房親戚就受到影響，故他們都有周圍籌錢，而圓圓也已捐了錢。圓圓又自爆患了感冒一段時間，所以近期都不敢錫囡囡，幫囡囡洗澡時也要戴上口罩，笑問囡囡是否不認得她？她說：「她會笑，還想除我的口罩。（近日發現新沙士？）放心，我已看了醫生，只是普通流感，很快可痊愈。」

## Rosemary年底結婚

Rosemary前晚單拖現身，她透露未婚夫在西班牙公幹，問到他們的婚期？她興奮表示已定於十二月在印度舉行，至於會否在港補擺喜酒？她說：「我們傾了很久，最後決定只在一個地方舉行。（媽媽會出席嗎？）希望她會來，但她身體不太好，不想給她壓力，最壞情況下我也可以拍片傳給她看。」她又謂會邀請約一百位好友出席婚禮，因婚禮在皇宮舉行，皇宮只有四十四間房，問到訂皇宮是否很貴？她笑說：「不便宜。」又透露之後可能會在香港搞一個小型雞尾酒會，至於是否包好友的機票食宿？她表示會贊助一些朋友，但大部分朋友都會自費。

## 方家三姊妹重遇丁孝蟹

【大公報訊】記者溫穎芝報道：無線經典劇集《大時代》再度熱播，惹來極大回響，劇中的演員再次備受關注。昨日在劇中飾演丁孝蟹的邵仲衡，以及飾演方家三姊妹的吳詠虹、李麗珍和楊羚齊齊出席銅鑼灣一個商場活動，會上各人大談拍攝《大時代》時的感受，其中吳詠虹最難忘戲中被捉落街及淋紅油兩場，還記得淋完紅油後，沖了三次涼才洗掉。楊羚就難忘在病床上的一幕，笑言睡了很久，都未拍到她。

而會上李麗珍與邵仲衡又重演劇中雨中痴纏的一幕，但要求二人對望時，邵仲衡一臉尷尬。二人接受訪問時，大家互讚對方保養得好，邵仲衡指珍妹如同是雪櫃內的女人，沒有變過。他們表示拍劇後，已沒有聯絡，今次相隔廿幾年再重聚。問到他們有合作機會嗎？二人笑言當然都想，珍妹笑言大家可以演姊弟，邵仲衡就笑說：「當然是兄妹了。」

## 暫時不會拍劇

問到他們還會返無線拍劇嗎？珍妹指拍完《M Club》後有點怕怕，真是好辛苦，所以暫時不會了。而邵仲衡指早前曾返無線跟以前的製作人員食飯敘舊，他覺得入電視城的路好多泥頭車好危險，笑指自己年紀大了，若每天都要駕車入去，怕會發生意外。最近有指潘源良會在演唱會中向女友李麗珍求婚，她聞言笑說：「吓？唔係咁，唔好整蠱我呀。」對於男友最近翻唱《最愛是誰》，有指是唱給她聽。她說：「是唱給大家聽的。」最近有指珍妹女兒跟很多女仔拍合照，珍妹說：「同女仔影相沒問題呀。」

吳詠虹與楊羚笑言難得重逢，她們表示知道見記者，都特別護膚和減肥。問到她們會再拍劇嗎？二人表示客串就可以，因為本身都很忙。對於劇中跳樓的戲份被刪，她們都覺得可惜，因為拍攝很辛苦。而她們最想能相約一班劇中的演員一齊食飯敘舊，希望無線可以安排一下。

## 李鍾碩稱香港粉絲好熱情

【大公報訊】記者吳珊珊報道：韓劇《Pinocchio》男主角李鍾碩，昨晚在香港亞洲博覽館舉行首個個人粉絲見面會，昨午他率先舉行記者會造勢，以灰色西裝示人的他，在會上不時舉V賣萌，期間司儀讚他是好男友人選？他竟表示找他做男友就會後悔。

再度來港的李鍾碩，直言香港天氣很熱，而他每到一地都只是留在酒店內，故今次也未有出外觀光。提到《Pinocchio》大受歡迎，問他覺得自己的表現如何？他直言不能為自己評分，但自己很努力演出。而完成此劇後，他一直留在家中休息，他坦言本身性格較內向，覺得跟朋友出街有時也很累，故寧願選擇留在家裡，因而花錢亦少。司儀讚他很乖，是好男友人選，他卻笑說：「你會後悔。」

又昨晚他為粉絲準備了不同環節，問到哪個環節令他最緊張？他表示見到粉絲一定最開心，故不會感到緊張，但唱歌環節就令他感到害羞。而來港前，他剛於日本舉行粉絲見面會，比較兩地粉絲，他覺得日本粉絲較安靜，香港粉絲就很熱情，而當他落機時，第一個感覺是香港很熱，故覺得去接機的朋友一定會很辛苦。



►李鍾碩在粉絲見面會上不時舉V賣萌